1381-0

Walk In Lavida - 1 Glaselement + Drehtiir
Art. Nr. der Duschabtrennung: LV.20

W

W

el

=

12

16 26

4 /
30 & 21
%/23 20

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis
2 1x Glasscheibe fest 12 1x Wasserabweisprofil E 77058 3495 €
3 1x Tur 13 1x 0-Dichtung E 77073 19,95 €
8 2x Winkel Glas Wand n 14 2x Magnet 45° E 77055 Paar 49,95 ¢€
8.1 2x Winkel 16 1x Silikonkeil (6 Stk.) E 77203 13,95 €
8.2 2x Blende 18 1x Knopfgriff eckig E 77140-9 29,95 €
8.3 2x Scheibenschutz . 20 1x Wasserleiste (inkl. Pos. 21,22) E 77050 34,95 €
8.5 2x Glasschutz Wandbefestigung E77315 Stiick 79,00 € 21 1x Endkappe kurz

8.6 2x Flachkopfschraube M5 x 10 mm 22 1x Endkappe 90°

8.7 2x Linsen-Blechschraube 4,8 x 60 mm 23 1x Klebestreifen (6 Stk.)

8.8 2x Diibel Tri 8/51 ] 26 1x Innensechskantschliissel SW 2,5

8.4 2x Winkelgegenplatte E 77317 Stiick 28,00€ 27 1x Innensechskantschliissel SW 3

10 2x Scharnier komplett eckig n 30 2x Montagehilfe E 77201 Set 7,50 €

10.3 2x Scharnier Tirteil

10.10 2x Wandanschlussscharnier

10.12 2x Wandflansch

10.13  2x Zylinderschraube M4 x 16 mm
10.14  4x Gewindestift M6 x 10 mm

10.15  4x Linsen-Blechschraube 4,8 x 60 mm
10.16  4x Diibel S8

— E 77290 Stiick 95,00 €

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)

26



